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От автора

В повседневной рутине стирки белья, уборки, приготовления пищи и игры в водителя такси, так легко потерять важность и цель воспитания детей. Сейчас, смотря, как годы проходят с такой же скоростью, с которой должны были бы проходить месяцы, может показаться совсем обычным вопрос: "И это все,  для чего нужны родители?"  

У Господа есть “план игры” для вашего дома: успех для каждого из ваших детей. Наша цель – сделать яснее то, что Бог сделал вашей ответственностью, чтобы вы опять могли перейти от разочарования к действию.

Постоянно помня о цели, мы научим вас, как практически исполнить Богом данное задание. Иисус сказал: "… иго Мое благо, и бремя Мое легко". Господь никогда не планировал, чтобы стресс и сожаление украли радость и насыщение в воспитании детей. Вы узнаете, что Библейский путь делает бремя легче и дорогу делает ярче.
Глава 1

Гарантия успеха ваших детей

Дэвид

Нас с Роксанной часто спрашивают: "Что стимулирует в вас желание учить родителей о том, как воспитать послушных детей?"

Я всегда сразу же отвечаю: "Мы даже в своих самых диких мечтах никогда не планировали, что когда-то напишем книгу, которая поможет родителям". Когда я сделал предложение Роксанне, мы решили подождать, по крайней мере, пять лет прежде, чем иметь детей. Меньше, чем через месяц после нашей свадьбы, мы стали пасторами нашей первой церкви. Очевидно, что при таком количестве новых обязанностей есть смысл подождать пять лет, прежде, чем погрузиться в новые приключения. Я хотел быть успешным мужем и пастором. Ведь и то и другое было вызовом.

Несмотря на наши планы, через несколько месяцев мы узнали, что Роксанна беременна. Вы можете себе представить наше удивление! (в этом случае больше подходит слово – "шок").

Бог не был виноват

Мы оба думали, что это несправедливо. Мы почти-что злились на Бога как будто это была Его вина?! Но не Бог был виноват, а мы.

Через несколько месяцев мы осознали реальность и изменили наше отношение уныния и страха на ожидание! Как бы там ни было, мы не знали в то время того, что мы уже знаем сейчас: мы сеяли отвержение в нашем еще не рожденном ребенке, пока он формировался в чреве матери.

Наши слова, отношение и чувства влияли на его эмоции. Даже хотя мы изменили наше негативное отношение до того, как Роксанна родила, это нанесло вред ребенку. 
Плод отвержения
После рождения, Дженни несколько месяцев постоянно плакала. Мы не могли успокоить ее. Мы делали все, что знали, чтобы ей было удобно, но она не переставала плакать. 

Ходили ли вы когда-нибудь в ресторан насладиться приятной едой, но до того, как вас обслужат, все молча просили вас уйти? Куда бы мы ни пришли, Дженни начинала плакать, и мы не могли ее успокоить. Работники наших яслей вздыхали с облегчением, когда заканчивалось служение, потому что Дженни была очень большой проблемой. 

Однажды вечером Роксанна учила на женском собрании в церкви, и я смело согласился посидеть с Дженни во время ее отсутствия. Роксанна ушла всего на два часа, но для меня это было вечностью. До того, как она вернулась, я был готов спустить Дженни в унитаз, напевая: "Я был избавлен, слава Богу!" 

Я был расстроен. Мы были беспомощны.
Ошибка родителей
Мы знали из Писания о том, что Бог сказал о детях – что это благословение. Но мы еще не пережили это обетование. Мы знали, что Бог не лжет о детях. Значит, мы делаем что-то неправильно. Мы ошибались в роли родителей. 

Бывали случаи, когда я приходил домой с работы, Роксанна встречала меня у двери с Дженни, потому что ей нужно было уйти из дома и от Дженни хотя бы на несколько минут.

Мы отчаянно нуждались в помощи. Мы начали искать Бога для дальнейших инструкций. Тогда у нас не было мотива учить родителей. Это никогда не приходило нам на ум! Мы искали Божьей помощи, потому что наш здравый ум был поставлен на карту! (Я уверен, что вы видели хоть раз в своей жизни наклейку на бампере автомобиля: "Безумие и умопомешательство – это наследство, которое вы получаете от своих детей"). 

Мы с усердием изучали Писание, чтобы выжить. Слава Богу, что в Библии есть ответы, которые нам необходимы как родителям, чтобы воспитать милых детей. 

Как все родители мы представляли, какими мы хотим видеть наших детей. Мы хотели, чтобы они уважали чувства и собственность других людей. Как пастора, мы часто посещаем своих прихожан у них дома, поэтому, мы не хотели бы звонить им заранее и предупреждать о том, чтобы они положили все свои ценные вещи повыше, потому что наши "маленькие благословения от Господа" могут уничтожить то, что они с таким трудом зарабатывали. 
Какими другие люди видят ваших детей?
Молодые пары часто интересуются, почему другие члены церкви не приглашают их к себе в гости. Ответ простой – их "маленькие благословения от Господа" вне контроля, и никто не хочет, чтобы их дом превратился в развалины!

Взрослые подсознательно отвергают непослушных детей. Печально то, что это не вина детей. Часто причиной того, что дети страдают от чувства низкой самооценки, является то, что они были отвергнуты своими ровесниками, либо теми, кто был для них авторитетом.

В большинстве случаев, отвержение начинается с плохого поведения. Людям не нравится быть в окружении непослушных детей. Все дело в том, что ни один из нас не допускает мысли о том, чтобы провести время с маленькими грубиянами. 
Корректирующая дисциплина

"Кто жалеет розги своей, тот ненавидит своего сына, а кто любит его – тот осторожен, чтобы дисциплинировать его" 

Притчи 13:24 (Новая Интернациональная Версия).
В конце концов, родители желают, чтобы у них вообще не было детей, если эти дети неправильно воспитаны. Притчи 13:24 передают такой смысл, что они даже ненавидят своего ребенка. 

Наша первостепенная причина, из-за которой мы искали Господа, заключалась в том, что мы хотели, чтобы наши дети были благословением! Мы хотели наслаждаться ролью родителей; мы бы хотели, чтобы Дженни и другие дети, которые у нас будут, хорошо бы себя вели и уважали других. Мы видели в других детях то, что нам нравилось и не нравилось.

Как только мы с Роксанной изменились, мы увидели изменения в Дженни. Члены нашей церкви заметили постепенные перемены в Дженни, так, что даже стала очевидной разница между ее послушанием и послушанием их детей. 

Они спрашивали у нас: “Что вы сделали, что с ней произошла такая перемена?” Именно тогда мы начали рассказывать то, что Господь так милостиво нам открыл.
Наш Небесный Отец знает лучше

"Блажен муж, боящийся Господа и крепко любящий заповеди Его. Сильно будет на земле семя его; род правых благословится ".


Псалом 111:1, 2

Первое, что вы должны делать, чтобы гарантировать успех вашего ребенка, – это верить в то, что Бог знает лучше. Он знает лучший способ воспитания ваших детей. Все Его пути и заповеди были даны для нашего блага. 

Бог – не эгоист. Его отношение не такое, как у ребенка, который говорит: "Если ты не будешь играться моими игрушками так, как я хочу, то я заберу их домой, и ты больше их не увидишь". Бог есть любовь. Каждая Господня заповедь была дана для нашего преимущества. 

"… и заповедал нам Господь исполнять все постановления сии, чтобы мы боялись Господа, Бога нашего, дабы хорошо было нам во все дни, дабы сохранить нашу жизнь, как и теперь;"

Второзаконие 6:24

Именно для нашего блага Бог поместил Свою волю в заповеди. Бог не дал нам "Десять Предложений". Он дал нам Десять Заповедей. 

Если бы ваши дети игрались игрушками на главной улице города, где машины проносились бы в полуметре от них, вы не просто бы высунули голову через дверь и предложили бы им уйти оттуда. Вы, используя все свои эмоции и неопределенную терминологию, повелели бы убраться оттуда! Почему? Потому что вы эгоистичны и вам хочется потренировать родительскую власть? Да конечно же нет! 

Вы повелите им сделать это, потому что их жизнь в опасности. Причина, по которой вы требуете послушания, заключается в том, что их жизнь поставлена на карту. Вы требуете послушания, потому что вы хотите сохранить их жизнь. Вы делаете это, потому что вы их любите!
Удовольствие в Божьих заповедях

Вот причины, по которым Бог поместил Свою волю и пути в повелительную форму. 

Благословения, описанные в Псалме 111, исполнятся в нашей жизни, когда мы восхищаемся, получаем удовольствие от Божьих заповедей. 

Настало время для Церкви перестать смотреть на Божьи пути неправильно. Слишком часто люди думают, что Бог ограничивает их, когда Он повелевает: "Не прелюбодействуй". Многие истолковывают эту заповедь так: "Не веселись никаким образом".

Нет, вовеки нет! Бог знает, что, восставая против Его заповедей, отвергая их, мы переживем неизбежную смерть, – точно так же, как и те дети, которые играются на главной улице города. Их неизбежно собьет машина, если они не послушаются маминого голоса. 

18-колесный грузовик жизни, называемый "грех", сравняет нас с землей, если мы не будем послушны голосу Божьему. Измените ваше отношение к Божьим заповедям. Сейчас же попросите у Господа прощения за неправильное отношение к его заповедям. Попросите Его, чтобы Он дал вам великое удовольствие в Его путях. 

Вы должны получать больше удовольствия, ходя Божьими путями, нежели своими путями, которыми вы воспитываете ваших детей, или путями, которыми ваши родители воспитали вас. Вы предопределены воспитывать ваших детей точно так же, как ваши родители воспитали вас, если только вы не будете обновлять свой разум словом Божьим. 

Хотите ли вы изменяться? Хотите ли вы воспитывать ваших детей Божьим предписанным путем? Хотите ли думать и поступать лучше, на более высоком уровне, чем раньше? Поверьте мне – наш Небесный Отец знает лучше!
Что Бог хочет сделать с вашими детьми? 

"Наказывай сына твоего, и он даст тебе покой, и доставит радость душе твоей".



Притчи 29:17

Как я уже упоминал раньше, когда мы искали помощи у Бога, нашим величайшим желанием в отношении воспитания детей было то, чтобы с Дженни было приятно находиться рядом. Это место Писания обещает, что наши дети дадут нам покой. Мы страшно желали покоя. 

Много ночей Дженни засыпала, плача. Много ночей я сам хотел плакать, засыпая. Дженни сводила нас с ума. В этот момент мы даже не могли себе представить, что она принесет удовольствие нашей душе. Мы просто хотели отдохнуть. 
У Бога есть лучший план для вашего ребенка

Еще за месяцы и годы до того, как мы выразили желание знать Божьи пути воспитания детей, Господь показал нам Его план для нашего отпрыска. Наш мотив был таким – просто иметь послушного, хорошо воспитанного ребенка. У Бога был план намного грандиознее. Его пути были намного выше, чем наши пути. 

Он сказал в Псалме 111:2, что наше семя будет могущественным, сильным, превосходным, доминирующим на всей земле. Заметьте, что Библия не говорит, что оно будет могущественное, когда пойдет на небеса, но оно будет могущественное здесь, на земле, прямо сейчас. Нам не нужно быть могущественными на небесах, потому что там не будет врагов, битв, искушений. Господь хочет, чтобы ваши дети были могущественными здесь и сейчас!

"Кто есть человек, боящийся Господа? Ему укажет Он путь, который избрать.

Душа его пребудет во благе, и семя его наследует землю".

Псалом 24:12,13.

Заметьте, что этот человек боится и уважает Господа. Он уважает Божьи пути и план до такой меры, что он содействует Богу через послушание. И его семя наследует землю.

"Чтобы доставить любящим меня существенное благо".

Притчи 8:21. 

Слова "существенное благо" буквально означают “недвижимость”. Бог всегда хотел, чтобы Его люди "обладали землей". Господь изгнал язычников из Земли обетованной, чтобы Его люди контролировали ее. 

На протяжении истории человечества Бог постоянно давал во владение огромное имущество Своему народу для Своей славы. Если мы владеем землей, мы можем контролировать то, что там происходит. 

